

坐标

绵阳市游仙区魏城镇飞龙山红军长征爱国主义教育基地。

现场

红军纪念馆里参观拜谒的队伍排成长龙，红军广场上党旗招展，烈士塑像前鲜花锦簇，人们奋力攀登429级台阶，只为向烈士纪念碑鞠躬、敬礼。

■

今年以来，来自游仙各地的党员干部让飞龙山这方红色的热土人气爆棚。

传承红色基因，赓续精神血脉。在1000平方公里的土地上，勤劳勇敢的游仙人，正用新时代的担当，推动经济社会高质量发展。

百年

川越

庆祝中国共产党成立100周年特刊

绵阳游仙区推动经济社会高质量发展 传承红色基因 汇聚发展动能

/聚变/

产业园催生发展新梦想

走进游仙高新技术产业园区，鳞次栉比的现代化标准厂房里，相继诞生了可照射10公里、光源不散射、不衰减，应用于首都国际机场T3航站楼的光源器件；通过手机网络信号实现远程播放的5G广播；填补国内空白的全国产化千瓦级有源激光光纤材料……

游仙区以新型功能材料产业功能区建设为引领，做优做强电子信息、节能环保两大支柱产业，聚力发展激光技术应用、核医疗健康、高精密装备制造三大高技术产业。四川特锐祥科技股份有限公司生产的陶瓷电容器瓷料性能达到世界先进水平；东材科技专注于新型材料领域，研发出全球市场占有率超50%的“高阻燃电工聚酯薄膜”；杰邦科技专注于材料表面工艺创新，研发出全球首款隧道反光瓷砖，目前已经应用于国内多条高速公路隧道……

一个现代化园区，就是一块产业吸铁石。游仙区智能制造产业园以科莱电梯、湖山音响等25家规模以上智能制造企业为龙头，集聚起精密加工、表面处理、非标定制、工业设计等方面配套服务企业23家，智能制造规模效应逐步显现；新型功能材料产业园依托东材科技、开元磁材、聚合新材料等企业院所，大力发展磁性材料、新型膜材料、先进电子材料等为重点的特色新型功能材料产业，不断降低单位能耗，努力站上微笑曲线两端。

/裂变/

改革创新激发创新活力

自6月中旬以来，游仙区仙鹤镇洛水村菩提庄园内人头攒动。这里正在举办的葡萄采摘节，吸引大批游客纷至沓来。

更令人惊奇的是，在并不产苹果的游仙区，这里坐落着亚洲



绵阳市游仙区石马电梯产业园效果图。



游仙区健身绿道。

最大苹果苗繁育基地，繁育产量达每年1000万株。经多年研发，基地培育出拥有自主知识产权的“抗重茬矮化自根砧脱毒”苹果苗，拥有种植密度大、减少病虫害等多重优势，受到人追捧。

立足资源禀赋和现有产业基础，游仙区抢抓“两项改革”契机，112个行政村“多规合一”，绘制全域乡村振兴“一张图”，实现镇村规划全覆盖。明确新增建设用地指标安排8%新业态、新产业用地。推动集体资源入市、资金入股、村民参股的集体经济

和农民收入“双提升”行动。

/嬗变/

数字传递民生温度

“七一”前，小观幼儿园主体已修建完成，工人们正在紧锣密鼓地进行室内装修。该幼儿园于去年6月开工，今年9月1日将投入使用，结束该镇没有公办幼儿园的历史。

近年来，游仙区新增学位8000余个，实现城市、农村学校线上同步教学，在全市率先实现

所有公办在校学生用热水洗澡洗漱，全区校园文化呈现出“一校一品”百花齐放的良好局面，富乐教育品牌成为绵阳义务教育的靓丽名片。

基础设施建设，是高质量发展的基石。近五年，游仙区交通建设完成投资65.2亿元。农村公路建设投资16.76亿元，乡村旅游环线公路部分基本建成。绵苍高速、G5成绵扩容、省道205二三期、国道108改线等重点项目顺利推进。累计完成芙蓉溪、魏城河河道综合治理16.3公里，新建堤防护岸18.6公里。

五年来，游仙区城镇就业累计新增37466人，社会保险制度体系全面建成，累计帮助10175人脱贫。提标低保，扩大社保，推进乡镇医疗体制改革……一项项惠民之举，滋润着百姓心田；一桩桩利民实事，让人民共享福祉。

岁月不居，时节如流。站上“两个一百年”历史交汇点的游仙人，将继续继承红色传统，不负韶华，接续奋进，开创更加美好的未来。

李健 华西都市报-封面新闻记者 姚茂强 周洪攀

刊头书法：
梁超

特刊

T47

华西都市报

2021年7月1日
星期四

责编 龚爱秋
版式 罗梅
总检 张浩



绵阳市游仙区智能产业园。